
DELO KLUBA ODBORNIKOV
Razgovor našega sodelavca Smiljana V OLClČA S predsednikom kluba odbor-

nikov tov. Vilkom KOLARJEM

VPRAŠANJE: Kakšna naj bi
bila vloga kluba odbornikov?

ODGOVOR: Klub odbornikov
občinske skupščine je organi-
zacija ali zvoza odbornikov
obeh zborov. Odbornikom naj
bi nudil pojasnila in odgovore
na številna vprašanja, s kate-
rimi se srečujejo pri svojem
delu v skupščini, z občani —
volivci in drugod. Odbornik
mora biti informiran o vseh
dogajanjih. Ker so seje ob-
činske skupščine delovne in
je treba na njih aktivno sode-
lovati, je nujno, da si je sle-
herni odbornik popolnoma na
jasnem o tem, kakšno stališče
bo na seji skupščine zavzel
do določenih vprašanj in pro-
blemov, ki so bodisi na dnev-
nem redu, bodisi pa se pojav-
ljajo med skupščinsko raz-
pravo. Problemov je zaradi
našega dinamičnega razvoja in
vedno izrazitejšega delovanja
instrumentov družbenene ter
gospodarske reforme vedno
več tudi pri našem ožjem ši-
šenskem gospodarskem in
družbenem razvoju. Nastajajo
težave, s katerimi se srečuje-
jo naši delovni ljudje in nji-
hovi samoupravni organi ter
seveda tudi občinska skupšči-
na in sleherni njen odbornik.

Ce gledamo iz tega zornega
kota. vidimo, da je vloga klu-
ba odbornikov občinske skup-
ščine vzgojna, s širokim pod-
ročjem dejavnosti in odgovor-
nimi nalogami, ki jih mora
analizirati in reševati.

VPRAŠANJE: Kakšna je vse-
bina vzgojne dejavnosti klu-

ba odbornikov?

ODGOVOR: Bcscdc ..vzgoj-
no" ne jemljemo čislo buk-
valno. ampak kot široko pod-
ročje dejavnosti. ki naj jo
klub izvaja. Gre za to. da je
odbornik najprej seznanjen z
osnovnimi pravnimi akti ob-
činske skupščine, to je s statu-
tom. poslovniki, proračunom
in drugim. Ce bo vse to po-
znal, bo laže delal. saj bo laže
ostajal v mejah zakonitosti in
pravnih predpisov. To jc zeio
važno. Mcnim. da je prav. da
smo vsem. zlasti pa novim od-
bornikom. posredovali te
pravne aktc.

Naslednji problem. ki se tu
pojavlja, je vprašanje. kako
se znajdejo novi odborniki pri
svojem delu in kakšne stike
vzpostavljajo z občinsko u-
pravo in administracijo. Ti
stiki so za odbornike važni,
saj morajo vedeti. kdo odgo-
varja za posamezna področ-
ja in kje lahko rešijo ta ali oni
problem. ki so jim ga posta-
vili volivci ali občani. To je
ena stran tega vprašanja.
Druga stran pa so stiki od-
bornika z njegovimi volivci v
KS ali v delovni organizaciji.
Odbornik mora imeti posluh
za težnje svojih volivcev in
presojati, ali so izrazito loka-
listične in enostranske. ali pa
so v skladu z občo politiko
skupščine. Mislim, da mora
odbornik gledati problemati-
ko občine s širšega vidika in
ne le iz lokalnega, kajli le
tako bo lahko uspešno delal.
Večkrat je namreč nemogoče
vskladiti številne želje obča-
nov ali celo posameznikov z

občimi intercsi komunc. Od-
bornik mora znati sam preso-
jati. kje je meja med občimi
interesi celotne komune in lo-
kalnimi interesi območja. ki
ga zastopa, kaj je v dani si-
tuaciji mogoče storiti in kaj
je treba odložiti na poznejši
čas. V tem, da bomo odborni-
ke pripravili. da bodo znali
dinamično upoštevati in vskla-
jevati interese in želje. ki
se pojavljajo, s splošnimi in-
teresi in politiko občinske
skupščine. ki je del splošne
družbenc politike, pa naj bi
bilo vzgojno poslanstvo kluba
odbornikov. Upam. da bomo
to z našim skupnim delom
tudi dosegli.

VPRASANJE: Kako si zamiš-

ljate vzgojno delo kluba?

Odgovor: Klub je skupno s
predsedstvom skupščine ter
družbeno političnimi organi-
zacijami občine izdelal plan
dela do konca leta. Ker je le-
tos predvidenih mnogo spre-
memb v osnovah raznih de-
javnosti, je nujno. da so od-
borniki seznanjeni s temi
problemi. Le tako bodo lahko
te spremembe pravilno tolma-
čili volivcem. Zato je klub v
svoj plan vnesel naslednja
osnovna vprašanja, ki jih bo
obravnaval na svojih sestan-
kih:

0 gibanje našega gospodar-
stva v občini v drugem letu
gospodarske reforme, spre-
membe v deviznem režimu in
pristop Jugoslavije v EGS;
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0 vprašanje šolstva. politi-
ka naše občine v zvezi s po-
manjkanjem šolskega prosto-
ra. vprašanje novega zakona
o financiranju, skupna ljub-
ljanska izobraževalna skup-
nost Ltd.:

0 socialno varstvo, ki za-
hteva mnogo sredstev. in novi
zakon o reorganizaciji zdrav-
stvnee službe:

0 problemi v zvezi s ko-
munalno ureditvijo Ljubljane.

Tak je naš program dela.
Ce na koncu dodam še, da
bomo poskrbeli tudi za to. da
bodo naši poslanci češče pri-
hajali med nas in nas sezna-
njali s temi zadevami, mis-
lim, da smo poskrbeli za ši-
roke dimenzije dela kluba in
upam. da bodo tovariši od-
borniki in preko njih vsi naši
volivci imeli korist od tega.


